
 

A Himnusz 2023-ban 
 

Iskolánkba is eljutott a Mindszentyneum felhívása a magyar kultúra napja alkalmából. Nemzeti 

imádságunk, a  Himnusz 200. születésnapjára való megemlékezésre invitálták a város általános és 

középiskolásait. 

Osztályunk örömmel vállalta a részvételt, ünneplőbe öltözve érkeztünk a látogatóközpontba és 

elfoglaltuk a számunkra kijelölt helyet. Meglepetésünkre az ötemeletnyi lépcsőházat teljesen 

megtöltötték a 14 iskola diákjai, majd következtek a „rövid” próbák. A szervezők a verset 

előzetesen felosztották az osztályok között, mi a 6. versszakot kaptuk. A tévés felvétel alatt az első 

versszakot mind a 300-an közösen mondtuk.   

Az ilyen módon zajló versmondás érdekes élmény volt számunkra, mivel többen először jártunk 

ebben a modern épületben és korábban csak egyedül szavaltunk verset. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A rendezvényen való részvételt követte egy iskolai megemlékezés is, amely kapcsán elgondoltunk, 

hogy mit is jelent számunkra a HIMNUSZ? 

Már kisgyermekként megtanultunk, hogyha annak dallamát halljuk, akkor fel kell állnunk, másfél 

percig csendben kell maradnunk, majd iskolába kerülve mi is énekeltük és az ünnepek alkalmával 

gyakoroltuk a méltóságteljes „ előadását” is. 

Ebben az évben megismerkedhetünk a Himnusszal, mint tananyaggal is. Előzetes olvasmányaink 

és a hallott történetek alapján a jeles nap kapcsán elgondolkodtunk azon, hogy számunkra, mit 

jelent 2023-ban a Himnusz. 

Néhány az általunk adott válaszokból: 

- Ugyanis akárhány éves a magyar gyermek, fiatal vagy felnőtt, nem intézheti el könnyedén: 

„Nem tudom” vagy csak 1-1 odavetett szóval. 



- Kölcsey Ferenc sorai ma is élnek: a meccseken és díjátadókon hallott sorok megerősítik 

magyarság tudatunkat, a mindennapokban pedig kitartásra és tettekre buzdítanak. 

Bízzunk abban, hogy együtt könnyebb a nehézségeken is túljutnunk. 

- A fenti alkalmak és más ünnepi alkalmak megerősítettek minket is abban: jó magyarnak 

lenni! 

                                           

                                                                                                     Kámán Boglárka Kata, Pető Tímea, Tatai Luca Anna 7.a 

                                                             Zalaegerszegi Petőfi Sándor Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 

 

 

 

 

 

 


